
A:そう思う　　B：どちらかといえばそう思う　　C：どちらかといえばそう思わない　　D:そう思わない　（単位：％）
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29.会計の管理を適切に行い、計画的に予算を執行している。

28.報告や発送物の締め切りや提出期限がきちんと守られてい

る。

27.職員の服務規律が確保され、周囲の信頼を失うことなく、適

正に勤務が行われている。

26.感染症予防対策や日頃の体調管理について、適切に指導し

ている。

25.生徒に必要な指導や情報について、全校への集会や啓発な

どによって効果的に行われている。

24.生徒会活動や行事の取組を通じて生徒の自主的な活動を支

援し生徒の自立する力を育てている。

23.教育相談、マイプラ等を活用して生徒の気持ちに寄り添い、

個別対応を丁寧に行っている。

22.あいさつや服装などを適切に指導し、生活習慣の定着を図っ

ている。

21.問題の早期発見に努め、情報共有を図りながら組織的に対

応している。

20.校内研修は計画的・効果的に行われ、教育実践に結びつい

ている。

19.家庭学習の充実を図るために、学級指導や教科指導におい

て、工夫している。

18.授業や活動の中で、効果的に話し合い活動を取り入れてい

る。

17.教育活動のすべての場面で、人権の尊重を心がけた言動で

指導にあたっている。

16.人権に関する研修や講演会は適切に行われ、積極的に取り

組んでいる。

15.支援を必要としている生徒に個に応じた支援を行っている。

14.年間計画に基づいた道徳科の実施や全教育活動の場面での

道徳教育を心がけている。

13.タブレット、 ICTを活用した研修や授業改善に積極的に取り

組んでいる。

12.朝読書や授業で学校図書館を積極的に活用することができ

ている。

11 .地域や関係機関と連携し、生徒がふるさとについて考えを深

めることができる学習を実践している。

10.進路学習について、事前学習から事後学習まで計画的に行

われ、生徒が主体的に考え学習することができている。

9.学校行事が計画的に共通理解のもと行われ、実施後の振り返

りを共有し、次年度以降の改善につなげている。

8.学習指導要領に基づいた指導を年間計画にしたがって実施

し、生徒にとって必要な資質・能力の育成に努めている。

7.小学校との連携を通じて系統的な指導を行い、お互いの教育

にとって効果的な活動を行っている。

6.通信等の発行、すぐーるの活用等により、早めの行事案内、効

果的な情報発信を行っている。

5.担当業務の効率化を図るなど、働き方改革を意識し、時間外

勤務時間を減らすことに努めている。

4.職場として休暇を申請しやすい雰囲気がある。自身としては４

月～１２月に年休３日以上を取得した。

3.ICTの活用やスクールサポートスタッフの活用により、業務の

効率化を図ることができている。

2.職員会議などの会議が効率的かつ効果的に行われ、必要な情

報を限られた時間で共有することができている。

1 .今年度の学校教育目標や重点を意識して、達成を目指して教

育活動に取り組んでいる。

令和５年度 学校評価アンケート（職員）
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